各 位

会 社 名 ダイトーケミックス株式会社 代表 取締役 執行役員社長 住友朱之助 コード番号 4366(東証スタンダード) 問合 せ 先 執行役員 岩﨑 正 TEL(06)6911-9310(代表)

主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動に関するお知らせ

2025年3月31日付で、下記のとおり当社の主要株主及び主要株主である筆頭株主に異動がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動が生じた経緯

当社の株主名簿管理人である三井住友信託銀行株式会社より、2025年3月31日現在の株主 名簿が2025年4月8日に送付され、主要株主及び主要株主である筆頭株主の異動を確認いた しました。

2. 異動した株主の概要

(1) 氏名	平松 裕将
(2) 住所	岡山県倉敷市二子

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2024年12月26日現在)	10, 240 個 (1, 024, 000 株)	9.54%	第1位
異動後 (2025 年 3 月 31 日現在)	11,012個 (1,101,200株)	10. 26%	第1位

- (注) 1. 異動前の「議決権の数」は、2025年1月8日付で当該株主より中国財務局に提出された2024年12月26日時点の大量保有報告書(変更報告書)に基づいて記載しており、当社として当該株主名義の実質保有株式数及び議決権数の確認ができたものではありません。
 - 2. 「総株主の議決権の数に対する割合」は、2025年3月31日現在の総株主の議決権の数107,312個に基づき算出しております。
 - 3.「総株主の議決権の数に対する割合」は、小数点以下第3位を四捨五入しております。

4. 今後の見通し

特に記載すべき事項はありません。